



供热主管网持续升温中

聊城多地明确今冬提前供暖

谢晓丽 聊城报道

随着供暖季临近,何时供暖成为市民较为关注的话题。记者了解到,聊城多地明确提前供暖,你家暖气有温度了吗?

11月11日,记者从聊城昌润国电热力有限公司了解到,昌润国电热力于11月5日启动供热首站,8日开始陆续投运换热站,11日启动公司5号机组供暖。目前,

昌润国电热力已完成253个换热站的投运工作,供热主管网温度已攀升至58℃并将持续升温。

昌润国电热力负责人表示,随着供热系统的逐步启动,居民家中可能会遇到“气堵”现象,即出现单组暖气冷热不均,面对此情况,用户需主动为采暖设施排气,以确保供暖效果。同时,由于热源需逐步输送,整个供暖系统和房间需经历传热、蓄热过程,因

此家中温度将会逐渐上升。在此期间,用户应保持暖气片或地暖无遮盖且循环通畅,减少门窗开启,以促进热量有效传递。

此外,根据《山东省供热条例》,用户不得擅自改动暖气设备或私放管道热水,以免影响供暖系统的稳定运行和家中正常取暖。昌润国电热力提醒,当前正值供热问题排查处理的黄金时段,若用户发现供暖异常,请及时联

系公司网格员或拨打24小时客服热线96789,公司将迅速响应,安排专业人员处理。

据悉,冠县定于2024年11月12日8时开始对城区热力主管网及各小区逐步注热升温并运行。2025年3月15日24时供暖结束,根据天气情况,若需延长供暖时间,另行通知。供暖周期以外所产生的费用,由财政和热力企业共同承担,提前供暖期间不再向城区

热用户另行收取采暖费用。

茌平区自11月12日开始对供热管网进行注水及冷态运行调试。11月14日正式启动茌平城区集中供热,进入逐步增压升温阶段,分批投运小区换热站,确保15日达标供热。

另外,临清市烟店镇镇区也将提前供暖。通知指出,务必在2024年11月13日对各小区正式开机供暖。

小伙跳进冰冷河水勇救落水女孩

这不是他第一次救人,去年曾救过溺水老人

10月30日,在聊城高唐县龙启山附近的河边,一名女孩不慎掉入冰冷的河水中。危急关头,家住高唐的赵琦(曾用名赵金良)毫不犹豫地跳入河中,用尽全身力气,成功将女孩拖拽上岸。救人视频在网上发布后,网友纷纷为他点赞。

“当时就是做了一件不足挂齿的小事情,相信不论谁看到那种情况都不会袖手旁观的。”赵琦说。

国晓宁 聊城报道

突然听到有人落水 跳进河里紧急施救

10月30日下午3时许,赵琦像往常一样和未婚妻在自家开的超市里收拾货品,突然听到有人大喊:“有人落水了,有人落水了。”赵琦想都没想,直接从超市跑了出去。他循声望去,发现龙启山旁的河水里有个人,头部在水中起起伏伏。情况紧急,为了能够最快施救,赵琦果断从岸边跳了下去。

下水后,赵琦发现这名溺水女孩已经脸色苍白,没有了意识,身体不自觉往下沉。“我看着那个女孩脸能露出水面的部分越来越少,我就着急了。”赵琦说道。由于河水很深,赵琦根本无法站立。“起初想把女孩慢慢托举起来,但靠我一个人根本不行,托举的过程中曾一度失去力气,多亏路人找来一根木棍,我牢牢抓住,在大家的帮助下,把女孩成功拖拽上岸。”

上岸后,赵琦发现自己腿部有擦伤,“这里夏天有很多人垂钓,都是大高台,救人的时候一个猛子扎下去,没想这么多,擦伤很正常。”他说,救人后自己就离开了现场,“听说女孩已成功得到救治”。

救人后获网友点赞 未婚妻既担心又支持

赵琦今年23岁,聊城冠县人。明年1月,他就要和未婚妻结婚。“救人时,我的未婚妻和

我一同跑了出去,她很支持我救人,但是事后也很担心我的安危,毕竟马上就要结婚了,谁都不想出现意外。”赵琦称,现在家里人都知道了这件事,“他们对我的行为表示认同和支持,虽然有些担忧,但还是觉得很骄傲。”

网友看到赵琦的救人视频后,纷纷夸赞:“毫不犹豫跳水救人!帅气!聊城人的骄傲”“小伙子好样的,为家乡争光”“善良的小伙,好人一生平安”等等。

当问到救人视频火了以后有什么感受,赵琦轻描淡写地说:“我身边朋友也有刷到视频的,给我打电话问我怎么样了,一个劲地夸我。”

这不是第一次救人 去年曾救过溺水老人

这不是赵琦第一次救人,在2023年,寒冬的聊城冷风瑟瑟,气温只有-10℃左右。赵琦和朋友在老家冠县湖边游玩时,原本宁静的湖面被一阵急促的呼救声打破。一位老人不慎滑入湖中,生命危在旦夕。

面对突发情况,赵琦没有丝毫犹豫,他迅速脱下厚重的外套,纵身跃入已经结冰的湖中,冰冷的湖水犹如刀割一般,每一次划动都仿佛是对意志力的严峻考验,但他内心依旧坚定,只有救人一个念头。

赵琦迅速游向老人,抱住老人冰冷的身体往湖面游,他的朋友也在岸边为赵琦加油鼓气,在众人的帮助下,老人成功被救上岸,赵琦浑身冻得发紫,筋疲力尽。



赵琦抓住路人找来的木棍,在大家帮助下,把女孩成功拖拽上岸。

赵琦说,“湖面温度确实挺低的,让我在家发烧了五六天,这都是小事。如果下次再遇到有人需要帮助时,我还会冲上去,伸出援手帮一把,毕竟咱们

山东小伙,得挑起大梁。”

11月3日,高唐县见义勇为协会获悉赵琦救人事迹后,立即进行调查核实,第一时间确认赵琦见义勇为行为。

散布网络谣言

聊城多人被处罚

李怀磊 聊城报道

为有效净化网络环境,维护人民群众合法权益,按照公安部打击整治网络谣言专项行动工作部署要求,聊城公安机关持续加强打击整治网络谣言工作力度,坚持以打促管、以管促治,依法查处造谣传谣,扰乱公共秩序等违法犯罪活动,切实维护清朗和谐网络空间环境。为进一步强化警示教育作用,现公布六起打击整治网络谣言警示案例。

案例一:2024年4月份以来,网民单某多次通过打电话、发短信方式辱骂他人,并通过短视频平台散布他人隐私,捏造事实,干扰他人正常生活。公安机关已对单某依法处理。

案例二:2024年6月至8月,自媒体创作者席某为了博取公众关注,多次在多个网络平台发布短视频,其中部分视频信息明显与事实不符,存在公然侮辱、诽谤他人的情形,损毁他人名誉。公安机关已对席某依法处理。

案例三:2024年8月,网民甄某为吸粉引流,在短视频平台上发布内容为“有人当街持刀杀人”的不实短视频,误导公众认知,扰乱公共秩序。公安机关已对甄某依法处理。

案例四:2024年8月,网民王某、赵某在网络平台发布“聊城东昌湖抵押出去了”的虚假信息,传播谣言引发网民关注,造成不良影响。目前,公安机关已对网民王某、赵某依法处理。

案例五:2024年9月,网民李某在短视频平台上,发布内容为“突发事件聊城市高唐县北湖玉带桥发现无名男尸”的不实短视频,传播虚假信息,扰乱公共秩序。公安机关已对李某依法处理。

案例六:2024年9月,网民马某为博取关注通过短视频平台发布一条配有“七车连撞”文字的交通事故短视频,歪曲事实真相,扰乱公共秩序。公安机关已对马某依法处理。

警方提醒:网络不是法外之地,发布网络信息需严格遵守法律法规。公安机关将依法严厉打击编造、传播、散布网络谣言等行为,请广大网民自觉抵制不良信息,共同维护清朗网络空间。